
Noc  s Andersenom 2019 

  

 Noc s Andersenom je podujatie, ktoré vymysleli v Českej republike dve zanietené 

knihovníčky.  Stalo sa natoľko obľúbeným, že sa rozšírilo nielen po celej Českej republike, 

ale dostalo sa do celého sveta a do tohtoročnej noci sa zapojilo 21 štátov. Rozprávkovú noc 

s knihou prežili v Čechách, na Morave, v Sliezku, tiež na Slovensku či v Poľsku aj 

v Spojených štátoch amerických, Austrálii, Saudskej Arábii a na Novom Zélande a mnohých 

iných krajinách.  

 Devätnásty ročník akcie na Slovensku podporuje Spolok slovenských knihovník 

a knižníc (SSKK) a v Českej republike Svaz knihovníků a informačních pracovníků. 

 Posledný marcový piatkový večer spalo po celom svete 98 853 detí na 1 775 miestach- 

spalo sa v knižniciach, školách, v divadlách a múzeách. Deti prenocovali aj na hradoch 

a zámkoch, v rodinných a materských centrách či nemocniciach a seniorských domovoch.   

 Podtatranská knižnica v Poprade sa tento rok zapojila už po 14 krát. Zabaviť sa 

s knihami prišlo 24 tretiakov z popradských základných škôl. Knihovníčky si pre nich 

pripravili pestrý program. 

 Na úvod deťom predstavili samotného pána Andersena, ktorého stvárnil žiak 

dramatického krúžku pod vedením pani magistry Aleny Váradyovej zo Základnej umeleckej 

školy v Poprade. Dozvedeli sa o ňom ako žil, ako tvoril, pripomenuli si jeho najznámejšie 

rozprávky a objavili aj nové, nepoznané. Na záver prezentácie života a diela najväčšieho 

rozprávkara sa deti mohli odfotiť s podobizňou Hansa Christiana Andersena na rozprávkovej 

fotostene. 

  A potom sa už celú noc zabávali so súčasnou knihou Hups, Rups a Šups od 

slovenských spisovateliek Gabriely Futovej a Kataríny Škorupovej. 

 Hrali sa s písmenkami, slovíčkami, menili významy viet, odhaľovali neplechy 

tlačiarenských škriatkov. A dokonca aj hľadali skrytých škriatkov v knižnici. 

 V programe nesmela chýbať ani populárna diskotéka, kde sa deti dosýta vytancovali 

a unavené padli do spacích vakov, aby si vypočuli príbeh na dobrú noc.  

 Noc s Andersenom ukončili ako inak rozprávkou Hansa Christiana Andersena Slávik.  
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